
質問 満足 不満 わからない

1 入園児のしおりやお便りなどでお知らせしている園の方針について 100% 0% 0%

2 「保育内容について」　子どもの発達に合わせた保育ができていると思いますか 100% 0% 0%

3 「保育内容について」　家庭的な温かみのある保育ができていると思いますか 97% 3% 0%

4 「教室環境について」　遊具や玩具が充実し、お子さんが楽しめていると思いますか 98% 2% 0%

5 「教室環境について」　お子さんが園庭で遊んだり園外に出て自然を楽しんでいますか 99% 1% 0%

6 「職員の対応について」　担任はお子さんのことを理解していると感じるか 96% 4% 0%

7 「職員の対応について」　担任は適切な言葉使いや態度で対応できていますか 97% 3% 0%

8 「職員の対応」　お子さんのことで担任に相談できる雰囲気や態度ができていますか 100% 0% 0%

9 「職員の対応」担任以外に伝えたことが他の職員に伝わっていますか 94% 6% 0%

10 「職員の対応」登園、降園時の保育士の対応について 99% 1% 0%

11
毎日のコドモンや行事前のおたよりを通して、お子さんの園での様子を知ることができ

ましたか
98% 2% 0%

12 園だよりや献立表をコドモン配信にしました。（書面でほしい方は玄関ホールで） 99% 1% 0%

13 保育参観を参加型にしました。 92% 7% 1%

14
保育参観後に担任と面談を実施しましたが、お子さんのことで相談することができまし

たか
94% 6% 0%

15
親子参加行事は、4月親子遠足と懇談会、10月親子遠足を行いました。時期と回数につい

て。
93% 7% 0%

16 お子さんの作品（絵画）を保育室に掲示しましたが、見ていただけましたか。 89% 6% 5%

17 コドモンでの連絡のやり取りに不都合がありましたか 93% 7% 0%

18 コドモンで写真販売を行いました。 97% 0% 3%

保護者の意見

・10月は園、学校と運動会があり行事が盛りだくさんなので親子遠足はすこし時期がず

れていると助かるかと思いました。

回答 親子参加行事などの時期については検討していきます。

・こどもたちが、たくさん声を出して、自分の意見や気持ちを伝えることができるクラ

スの雰囲気や、運動会、生活発表会、太鼓フェスなど、こどもたちが緊張するのではな

く、その日を楽しみにして当日も存分に楽しんでいる様子、嬉しく思います。

・担任の先生はもちろん、担任でない先生も子供のことをよく見てくれてるという印象

の一年でした。今年は遠足や太鼓が増えたりと行事が例年より増えたように感じました

ので先生達の仕事の負担の心配はありましたが、園に安心して子供を預けることができ

ました。本当にありがとうございます。

・行事の後にアンケートを行ってくれているので、口頭で伝えるほどでもないけど気に

なったことを伝えやすいなと思っています。保護者の意見を積極的に集める素敵な習慣

だなと思うので、これからも続けていただきたいなと思います。

＊似た内容については、まとめさせていただきました。たくさんのご意見をありがとう

ございました。来年度の参考にさせていただきます。

令和６年度　保護者アンケート（幼児）結果

アンケートのご協力ありがとうございました。

皆様の貴重なアンケート結果を参考に、お子さんが日々より良いこども園生活が送れるよう参考にさせていただきます。

その他の意見


